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Një udhëzues i shkurtër për mësuesit e rinj në
platformën MësoVET. 
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HYRJE

MësoVET është një platformë zhvilluar nga projekti "Aftësi për punë"(Skills for
Jobs) bazuar në Moodle Workplace që përdoret në Shqipëri për shkollat e
arsimit profesional(VET). Çdo shkollë në MësoVET përfaqëson një hapësirë
mësimore online të dedikuar për mësueist dhe nxënësit. Platforma ofron një
gamë të gjerë të mjeteve dhe burimeve për të mbështetur mësimdhënien dhe
mësimnxënien në arsimin profesional.

Si mësues në MësoVET, do të keni qasje në veçoritë e menaxhimit të kurseve,
mjeteve të komunikimit, aftësitë e vlerësimit dhe një varietet burimesh për të
angazhuar nxënësit tuaj në mënyrë efektive. Duke përdorur veçoritë e
platformës, mund të krijoni përvoja mësimore interaktive, të lehtësoni
bashkëpunimin mes nxënësve, të ndiqni progresin e tyre dhe të ofroni feedback
në çfarëdo kohe dhe nga kudo.

Mirë se erdhët  në MësoVET 

Ky udhëzues synon t'ju ofrojë një shqyrtim të shkurtër të MësoVET dhe t'ju
ndihmojë të njiheni shpejt me veçoritë dhe funksionet kryesore të saj.
Qëllimi i këtij Udhëzuesi të Shpejtë është t'ju ndihmojë në orientimin dhe
përdorimin efektiv të MësoVET për nevojat tuaja mësimore. 
Qoftë në jeni një mësues me përvojë apo i ri në mësimdhënie online e të
kombinuar, ky udhëzues do t'ju ofrojë informacionin themelor për të filluar
shpejt. 
Do të mësoni si të qaseni në platformë, si të navigoni nëpër kurse, si të
përditësoni  materialet e kursit, si të komunikoni me nxënësit, si të monitoroni
progresin e tyre dhe si të eksploroni funksione shtesë që do t'ju ndihmojnë të
përmirësoni përvojën tuaj mësimore.

Qëllimi i udhëzuesit



Kliko te Hyr nëse po përdor MësoVET
por shkolla jote nuk ka hapësirën e vet

të dedikuar në të.

Kliko Na kontakto nëse dëshironi që
shkolla juaj të ketë hapësirën e vet në

MësoVET

Nëse shkolla jote është partnere me
projektin Skills for Jobs, gjej shkollën
tënde dhe kliko mbi të që të hysh në

platformë.

Kliko Shiko të gjitha shkollat për të parë
nëse shkolla jote është pjesë e

platformës
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AKSESI NË MËSOVET

Platforma aksesohet lehtësisht me adresën email ose
username dhe fjalëkalim. Nëse shkolla juaj nuk ka një
hapësirë në MësoVET ju mund të krijoni llogarinë tuaj
personale dhe të përdorni materialet tuaja me nxënësit
tuaj. Për të hapur kurset tuaja personale, në këtë rast,
lini mesazhin tuaj në hapësirën Na kontakto. 
Platforma ju ofron akses në kurse të hapura gjithashtu
të cilat ju mund t'i ndiqni si nxënës.



Skills for Jobs ProjectQuickstart guideline MësoVET5

DREJTIMET DHE KURSET

Pas zhvillimit në Moodle Workplace, MësoVET ka përmirësuar mënyrën sesi paraqet informacionin dhe
përmbajtjen për çdo shkollë të VET në Shqipëri. Tani, secila shkollë ka një faqe të personalizuar me logon
dhe ngjyrat e saj të brandit. Kjo i jep mundësinë nxënësve dhe mësuesve të studiojnë lëndë sipas
drejtimeve të tyre dhe gjithashtu të ndjekin kurse të individualizuar të mësuesve. Kjo do të thotë që secili
mësues mund të krijojë, menaxhojë dhe ofrojë kurse të personalizuara sipas interesave dhe nevojave të
tyre. Më poshtë janë foto të disa nga platformave të veçanta të disa shkollave në MësoVET.

Pas hapjes së një llogarie në MësoVET,
ju regjistroheni automatikisht në
kurset parazgjedhur. Këto kurse
përfshijnë 7 kurse udhëzuese dhe mbi
70 kurse të shkurtra për mësuesit dhe
nxënësit rreth aftësive digjitale,
aftësive të buta dhe tregut të punës.
Kurset udhëzuese janë një seri
kursesh që ofrojnë ndihmë dhe
udhëzime për mësuesit dhe nxënësit
për përdorimin e platformës dhe
mësimin e kombinuar.

Përveç kurseve të përmendura më
parë, MësoVET gjithashtu ofron edhe
100 koncepte video digjitale. Këto
video koncepte janë një burim i
rëndësishëm për të mësuar dhe
kuptuar më mirë aspektet digjitale
dhe teknologjike të botës moderne.
Temat mund të përfshijnë
prezantimin me botën e teknologjisë
kompjuterike, programimin, dizajnin
grafik, multimedia, sigurinë në
internet, analizën e të dhënave,
inteligjencën artificiale, të rrjetave
sociale dhe shumë të tjera.



Forumi në MësoVET lejon komunikimin
dhe diskutimet e nxënësve në një mjedis
virtual. Në një forum, nxënësit mund të
hapin tema diskutimi dhe të përgjigjen në
postimet e tyre. Kjo mundëson
bashkëveprimin dhe shkëmbimin e ideve,
pyetjeve dhe refleksioneve midis
nxënësve dhe mësuesve. Forumet mund
të jenë tematike, duke e lejuar nxënësit të
organizojnë diskutime rreth temave të
caktuara të kursit ose të ndajnë
mendimet e tyre mbi materiale të
caktuara të mësimit.

Mesazhet në MësoVET lejojnë
komunikimet private midis nxënësve
dhe mësuesve. Ky funksion i jep
mundësinë nxënësve të dërgojnë
mesazhe private njëri-tjetrit për pyetje,
diskutime ose për të kërkuar ndihmë.
Mesazhet janë mjeti ideal për
komunikim të drejtpërdrejtë dhe privat
mes nxënësve dhe mësuesve kur janë
të nevojshme diskutime ose ndihmë
individuale.
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KOMUNIKIMI DHE BASHKËPUNIMI
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MONITORIMI I NXËNËSVE

Blloku "Gjurmimi i nxënësit"
Ky bllok tregon aksesin e fundit të
secilit nxënës në kurs. 
Nga këtu mundesh t'i dërgosh mesazh
secilit si dhe të shohësh statistika dhe
raporte të ndryshme që janë të
dobishme për analizën e performancës
së nxënësve, duke i ndihmuar mësuesit
të marrin vendime të informuara dhe
të ndërmarrin veprime për të
përmirësuar rezultatet dhe përvojën e
nxënësve në kurs.

Aktiviteti "Regjistri"
Ky aktivitet  lejon mësuesin të mbajë
një regjistër të prezencës për sesionet
e mësimit në MësoVET. Mësuesi mund
të shënojë nëse një nxënës është i
pranishëm, vjen me vonesë apo
mungon. Kjo mund të ndihmojë në
vlerësimin e angazhimit të tyre.
Aktiviteti "Regjistri" shfaqet në panelin e
kursit dhe mësuesi mund të modifikojë,
shtojë ose fshijë regjistrat e prezencës
sipas nevojës.

Blloku "Monitorimi i nxënësve"
Ky bllok është krijuar specifikisht për
mësuesit dhe u lejon të shohin se sa
kohë i ka dedikuar kursit secili nxënës. 

Mund të kontrollosh me periudha të
caktuara dhe me grupe të caktuara.



Listimi i aktiviteteve të një kursi në
platformë. Cdo aktivitet mund të

gjurmohet dhe po ashtu të vlerësohet
me pikë apo notë. Gjithcka ruhet në

raportin e cdo nxënësi që ndjek kursin.

Menuja në të djathtë të ekranit mund të
pasurohet me elementë të quajtur

blloqe që mund të përfshijnë; lojëra,
shkallë pikësh, kalendar, komente,

shënime, progres kursi, pjesëmarrje, etj. 
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AKTIVITETE NË KURS

Këto janë vetëm disa shembuj të aktiviteteve të disponueshme në MësoVET, dhe ka aktivitete dhe
shtojca të tjera në dispozicion në bazë të nevojave dhe kërkesave të veçanta. MësoVET ofron një
gamë të gjerë dhe të përshtatshme të aktiviteteve për të mbështetur metodat e ndryshme të
mësimdhënies dhe mësimit në një mjedis kursi online dhe të kombinuar.

Faqe: Krijoni faqe statike me tekst,
imazhe dhe media.
Etiketë: Shfaqni tekst ose udhëzime në
një faqe kursi.
Dokumenta/Dosje: Ngarkoni dhe ndani
dokuemente me nxënësit.
Libër: Organizoni përmbajtjen në kapituj
dhe nën-kapituj për një navigim të
lehtë.

         Prezantimi i përmbajtjes:
Forum: Lehtëson diskutimet online midis
nxënësve.
Chat: Lejon bisedat me tekst në kohë
reale.
Mesazh: Lejon nxënësit dhe mësuesit të
dërgojnë mesazhe private.
Wiki: Krijon dhe redakton përmbajtje
bashkëpunuese. Kryesisht për punë në
grupe.

        Komunikimi dhe bashkëpunimi:

Test: Krijoni teste online me lloje të
ndryshme pyetjesh.
Detyra: Mblidhni dhe vlerësoni detyrat e
dorëzuara nga nxënësit.
Laboratori: Lehtësoni vlerësimin dhe
feedback-un nga të njëjtët nxënës.
Zgjedhja: Krijoni anketa apo sondazhe
për përgjigjet e nxënësve.

        Vlerësimi dhe testimi:
Leksion: Krijoni mësime interaktive me
relacione dhe aktivitete të
shumëllojshme të gjurmueshme.
SCORM: Importoni dhe shpërndani
module të mësimdhënies të jashtme.
Fjalor: Krijoni një fjalor të përbashkët të
termave dhe përkufizimeve.
Seminar: Krijoni baza të dhënash
bashkëpunuese për kontributin e
nxënësve. Kryesisht për punë në grupe.

        Mësimi interaktiv:
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APLIKACIONI NË CELULAR

Aplikacioni shkarkohet lehtësisht nga
Play Store nga ky link. Falas për çdo
përdorues.

Aplikacioni shkarkohet lehtësisht nga
App Store nga ky link. Falas për çdo
përdorues.

Falë aplikacionit në celular çdo nxënës dhe mësues mund të njoftohet automatikisht në çdo kohë mbi
çdo lajm, detyrë për t'u dorëzuar, provim për t'u kryer, kurs apo program ku regjistrohet, mesazh dhe
forume nga platforma, etj. Më e rëndësishmja, pjesa më e madhe e kurseve mund të aksesohen edhe
offline nga aplikacioni. Mjafton te shkarkosh materialin e kursit nga simboli i resë (cloud) dhe mund të
shikosh, kryesh kuice, apo dorëzosh detyra edhe pa internet. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.moodle.mesovet
https://apps.apple.com/us/app/m%C3%ABsovet/id1665666886
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MUND TË NA KONKTAKONI
GJITHMONË NGA FAQJA
ZYRTARE; NA KONTAKTO

www.mesovet.al support@mesovet.al

Për më shumë ndihmë hidhini një sy video
tutorialeve në You Tube: Kliko këtu!

https://youtube.com/playlist?list=PLuAl9kfLMx3Jp0qrbNoO_ucYvv8rsiYDd

